
أجب عن الأسئلة الآتية.
السؤال الأول : تخير الإجابة الصحيحة من بين القوسين لما يلى.

1ـ  تتسبب علاقة الافتراس فى.....................أعداد الفرائس .        [   انخفـــاض    -    زيــادة    -   ثبــــات    ]
2ـ  من المواد التى تنجذب للمغناطيس ...............................                [ النحـاس   -   الحـديد   -  الألومنيوم    ]
3ـ   الضوء يسير فى خطوط ....................................................                [ منحنيـــة   -     قصيــــرة  -    مستقيمــــة  ]
4ـ  يمكن فصل الرمل عن الماء بواسطة ...............................           [ الترشيــح   -   الجذب  -  قمع الفصل    ]
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثانى : ضع علامة  ((  ) أمام الجملة الصحيحة وعلامة ( × ) أمام الجملة الخاطئة .
1ـ تبدو الأجسام المعتمــة بلون الضوء الذى يمر خلالها .                        (             )

2ـ  كلمـــــا زادت درجة الحـــرارة قل زمن الذوبان  .                          (            )

3ـ  تتسبب دودة الفلاريا فى إصابة الإنسان بداء الفيل .                                 (             ) 

4ـ  يعتبر الهواء الجوى مخلوطــــــــًا.                                                        (                          )
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث :  ( أ ) اكتب المصطلح العلمى الدال على العبارات التالية.
1-مساحة من الطبيعة تتكون من كائنات حية وأشياء غير حية .        ..............................................
2- المخلــــوط الموجود فى حـــالة ســـــــــائلة .                                              ..............................................
(ب)  اذكر استخدامــــًا واحدًا لكل من.
                                                                      1ـ   المنشور الثلاثى         2ـ   الدينامـــو
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الرابع : ( أ ) أكمل ما يأتى.
 1ـ  الأقطـــاب المغناطيسية المتشابهة ............................ والأقطاب المختلفة................................
 2ـ علاقة البعوض بالإنسان علاقة ....................  وعلاقة نحل العسل بالأزهار علاقة  .....................
 ( ب ) ماذا يحدث عند :

1ـ  خلط الضوء الأحمر والأخضر والأزرق .


2ـ  اختفاء البكتيريا تمامــًا من النظــــام البيئى .
انتهت الأسئلة 
نموذج إجابة امتحان العلوم ( للصف الخامس ) الفصل الدراسى الأول 2011/2012م
	السؤال
	الأول
	الثانى
	الثالث
	الرابع
	المجموع

	الدرجة
	8
	8
	8
	8
	32


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

إجابة السؤال الأول .   (  8  درجات  )    كل نقطة درجتان
1 ـ   ثبات                    2ـ   الحديد                3 ـ   مستقيمـة                4 ـ  الترشيح

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

إجابة السؤال الثانى .   (  8  درجات  )    كل نقطة درجتان
1 ـ   (      ×    )                   2ـ   (      (    )                         3 ـ  (        (     )                     4 ـ  (      (       )
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

إجابة السؤال الثالث .   (  8  درجات  ) 

   ( أ )       1ــ   النظــام البيئى                                                      (  درجتــان )

                 2ـ  المحــــــــلول                                                         (  درجتــان )

 ( ب)        1ـ  تحليل الضوء                                                         (  درجتــان )

                 2ـ  تحويل الطاقة الحركية إلى طاقة كهربية             (  درجتــان )

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

إجابة السؤال الرابع .   (  8  درجات  )    

 ( أ )        1ــ     تتنافـر     -      تتجـــاذب                                  (  درجتــان ) 

                2ـ    تــطفـل    -     تكافــــــل                                   (  درجتــان )

 ( ب)      1ـ  يعطى الضــوء الأبيض                                         (  درجتــان )

                2ـ  تنتشــر جثث الكائنات الميتة و يحدث اختلال فى التوازن البيئى .        (  درجتــان )






